



В Алтайском крае вынесен обвинительный приговор в отношении похитителя десятилетней девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора суда в отношении Александра Костырева, который 6 мая 2008 года совершил похищение 10-летней девочки в с.Залесово Залесовского района Алтайского края, он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п."д" ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п."а ,б» ч. 2, 3 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств).

Следствием и судом установлено, что в мае 2008 года Костырев под предлогом сопровождения девочки в школу, которая являлась родственницей его знакомой, увез в лес, где удерживал ее на протяжении трех с половиной месяцев.

В августе воспользовавшись тем, что похититель спит, потерпевшая смогла от него убежать.

Через несколько дней совместно проведенными следственными и оперативно-розыскными мероприятиями, Костырев был задержан и ему предъявлено обвинение.

Помимо указанных преступных действий, Костырев совершал кражи, а также незаконно приобрел патроны, после чего носил и хранил их при себе до момента изъятия сотрудниками милиции.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 12 лет в исправительной колонии особого режима.

19 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518874>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
